



## **В Первомайском районе области перед судом предстанут несовершеннолетние подростки, обвиняемые в хищениях и угоне**



СО ЗАТО г. Саров Следственного комитета закончено расследование уголовного дела в отношении четырех несовершеннолетних жителей Первомайского района в возрасте 15-17 лет, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража – 4 эпизода), преступления, предусмотренного п. а ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон). По версии следствия, в апреле 2014 года двое несовершеннолетних подростков из подъезда дома в г. Первомайск похитили два велосипеда марки «STELS» стоимостью свыше 3 тысяч рублей и марки «FORWARD» стоимостью свыше 6 тысяч рублей. В мае 2014 года подростки трижды похищали с территории строящегося детского сада силовую кабель на сумму свыше 42 тысяч рублей. Кроме того, в феврале в ночное время трое подростков совершили угон автомобиля ВАЗ–2106, припаркованного около одного из домов г. Первомайска. В августе они же похитил мотоцикл «МИНСК» стоимостью свыше 5 тысяч рублей и колеса от мопеда марки «Альфа» на сумму свыше 1 тысячи рублей. На допросах у следователей СК несовершеннолетние свою вину в инкриминируемых им преступлениях признали полностью. В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено прокурором в Первомайский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/824431>